

Møtereferat

Kristiansand og omegn skytterlag



	Møteleder: Leder	Møtedato: 27.mai 2015
Møtets formål: Styremøte	Referent: Jan Dalene	Styremøte nr. 6/2015
Møtested: Farvannet skytebane	Neste møte: 17.juni kl 19:00	
Møtedeltakere: Arnfinn Nordbø (AN) Snefrid Fjermeros (SF) Kjell Torsvik (KT) Tom Ånesland (TÅ) Jan Dalene (JD) Janne Kornbrekke (JK)	Referat sendt tilstedeværende samt: Alf Stensli (AS) Tor Arnfinn Homme (TAH=	
Sak nr.:	Saksfremstilling:	Ansvarlig:
44/2015	<p>NC Stang og felthurtigskyting 1.runde Trøndelag 28-31.mai 2015 2.runde Sørlandet 25-28.juni 2015</p> <p>Arr. sørlandet blir Farsund, Heddeland & Breland og oss.</p> <p>Kontakt med MegaLink opprettes. Visning – 2 webkameraer – linje opp til skytterhus for visning. Multimedia Kjell og Alf med hjelp fra Nils Bernt Rinde (Farsund)</p> <p>Superfinale hos oss etter at alle tre stevner er gjennomført. Egen premiering av denne (gavepremier). Planlegger 8-mannslag 30 min. pr lag. 30 minutters pause legges inn, for eventuelle rettelser korrigeringer av skivemateriell. Påmelding i skytterhus, med bruk av feltmapper i tillegg til datapåmeldingen.</p> <p>Web-påmelding MittDFS, sammen med innbydelse.</p> <p>«MAD – minutt» kan arrangeres på 200m ringskive elektronisk. Foreløpig ikke interessant.</p> <p>Innskudd kr 100,- pr skytter pr øvelse. Herav kr 30,- til premiering og kr 70,- til arrangør. Rangert premieliste må vi besørge. Superfinalen premieres med gavepremier 3-6 i antall med en verdi på ca 1.000,- - 1.500,- stykket. Alf kontakter</p>	AS AN / AS KT / AS KT / AS JK / Alle

45/2015	<p>Elkjøp Megastor, Tom har forbindelser til Vennesla, Trimtex og Umbor. MegaLink – reklamasjon på feltmålene. Pri 1. blir å få dette i orden før LDK bane. Pri 2. kreve kompensasjon 20 blanke fronter, stabel med sikteblikker og få utbedret skiveheisene på sikt når dette er klart fra leverandørens side.</p>	AN
46/2015	<p>Gave / støtte Vi har mottatt gave/støtte fra BP via Kjell Arild Kleivkås på kr 2.500,-. Styret takker for støtten.</p>	
47/2015	<p>Søknad våpenkjøp ungdomsgruppa Ungdomsgruppa ved Liv Kirsti søker støtte til kjøp av ett kompletteringssett til Sauer STR 200. Avventer innkjøpet til frifrondmiddlene blir tildelt.</p>	
48/2015	<p>Regnskap Farvannet Drift Gunnstein har avsluttet og fått revidert regnskapet Farvannet Drift 2014. Overskudd ved å ha aktivert balanseposter ca kr 237.000,-. Forslår at kostnadene tas direkte i driftsresultatet. Da vil overskuddet blir ca kr 0,-.</p>	AN / KT
49/2015	<p>HV08 avtale Avtalen blir signert 28.mai 2015. Innhold leie av skytebanene (ikke skytterhuset) pr. dag kr 6.500,- i inntil 8 dager i året. Kortere kurs/kvelder betales en leie på kr 1.500,- + kr 1,- pr skudd. Før og etter leie skal bane/målmateriell befares, for dokumentasjon av ødeleggelser som skal erstattes ihht avtalen.</p>	
50/2015	<p>1.årsbefaring oppfølging Det gjenstår litt etter 1.årsbefaringen. Synkehull i vei, ett er reparert ett nytt har oppstått. Låssesmende – gitter og dørpumper</p>	AN KT
51/2015	<p>Bom Deponiet vil flytte den elektriske bom lengre inn på sin vei, på innsiden av p-plassen. Ny bom inn til parkeringen må vi sette opp. En elektrisk bom som i dag vil komme på ca 30.000,-. Da stenger vi utkjøringen i indre ende med stein/kjetting evtnt manuell bom.</p>	AN
	<p>Søknad fra OK-Sør OK-Sør ønsker å benytte seg av uteområdene på banen 5-6.september 2015. De ønsker tilgang til strøm. Positiv til søknaden fra T.Uleberg Dette kolliderer med terminfestet LM-bane alle klasser, som vi flytter neste styremøte, pga. ungdomssamling også arrangert denne helgen i Numedal.</p>	AN

52/2015	<p>Søknad NROF-stevne Det er kommet søknad fra NROF Kristiansand om å leie banen til stevne 19-20.september 2015. De ønsker å sette opp 4-5 skiver for pistolskyting – Dette er vi ikke positive til – Avviser pistolskyting i nedslagsfelt 100m/200m. Kan evt. benytte område som er avsatt til pistolskyting i reguleringsplanen.</p>	KT
53/2015	<p>NROF må være medlemmer av laget for å trenge på torsdager. NROF betaler kr 3.000,- sentralt.</p> <p>Landsdelskretsstevne bane Innbydelsen ble oversendt til leder i Sørlandskretsen Dag Voigt for gjennomsyn og kommentarer. Ikke alle ble tatt til følge fra vår side. Innbydelse sendes ut.</p>	AN
54/2015	<p>Dugnadsliste settes opp.</p> <p>NM-skogsløp med skyting Annonseutkast kommer for redigering. Viktig nå: Annonse DFS og Skyttertidente Gavepremier Løypekomitee – Arnfinn går opp og merker løypene sammen med grunneier Atle Lunden.</p>	JK
55/2015	<p>Lørdag – sprint. Individuell start på elektronikk – trenger stort antall mannskaper på standplass Søndag – normalprogram. 4 felthold med 10 skiver på papp, må lages. 1 felthold på elektronikk med 10 skiver.</p> <p>Kristiansandsmesterskap 2015 Utsettes pga Agder skyttersamlag arrangerer uttaksskyting samme dag på vår bane tirsdag 2.juni. Torridal skytterlag ved Oddbjørn Larsen er informert.</p>	AN
56/2015	<p>Ny dato fastsettes neste styremøte.</p> <p>Lagstøy / profilering Logo – sort skrift blå bakgrunn - OK Logo brev / trykksaker brukes sort skrift og transparent bakgrunn. Tom ordner slik at vi får tilsendt tøy i ulike størrelser for prøving. Bestilling kan da tas opp.</p> <p>Bestill samtidig klistermerker til premier.</p> <p>Vinner av logokonkurransen Liv Kirsti Gabrielsen tildeles som premie en lagsjakke fra Trimtex.</p>	TÅ

57/2015	<p>Eventuelt Blomst sendt til Olav Larsen, pga. hendelse i familien. Jan Nicolaisen gikk bort – oppmerksomhet ble ikke sendt. Dette var ikke bra, for fremtiden må vi bli flinkere til å gi oppmerksomhet for medlemmer som har eller har hatt tillitsverv i laget. Eller på annen måte bidratt til skyttersaken.</p> <p>Møte hevet kl 22:00</p> <hr/> <p>Arnfinn Nordbø Leder</p> <hr/> <p>Gunstein Haugaa Kasserer</p> <hr/> <p>Snefrid Fjermeros Leder ungdomsutvalg</p> <hr/> <p>Janne Kornbrekke Leder husstyre</p> <hr/> <p>Kjell Torsvik Nestleder</p> <hr/> <p>Jan Dalene Sekretær</p> <hr/> <p>Tom Ånesland Leder jegerutvalg</p>	Alle
---------	---	------

--	--	--